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Telefonat am 30. November: Bewerbung als Pressereferentin
Sehr geehrte Frau Schmidt,

vielen Dank für das Telefonat gestern. Ich habe mich sehr gefreut, dass Sie auch einer Berufseinsteigerin eine Chance geben, obwohl Ihre Stellenausschreibung auch mit dem Titel „Referent Pressearbeit, Social Media, Webdesign, Webentwicklung und Employer Branding Branding“ noch nicht alle Facetten der Tätigkeit abgedeckt hätte. Aber die Position spiegelt tatsächlich viele meiner Interessen wider. 
Noch einmal kurz zu meinem Werdegang: Ich schließe im April mein Studium der Germanistik und Kommunikationswissenschaften ab. Studiert habe ich in Hannover und Sheffield, meine Master-Thesis habe ich zum Thema „Journalismus und Internet: ein Berufsbild im Wandel“ geschrieben. 
Während des Studiums habe ich ein Praktikum in der Presse- und Öffentlichkeitsarbeit der Hamacher AG absolviert. Dabei erweiterte ich den Presseverteiler um Blogger und Web-Journalisten. Außerdem durfte ich an einer Intranet-Plattform mitarbeiten, die die Aufgaben der klassischen Mitarbeiterzeitschrift übernehmen und durch interaktive Elemente ausbauen sollte. 

Mein Studium finanziert habe ich durch einen Job als Verkaufsaushilfe in einem Raumausstattungsgeschäft meines Heimatortes. In den Semesterferien habe ich an einem Relaunch der Homepage mitgearbeitet. Meine Aufgaben lagen vor allem in Maßnahmen zur Erhöhung der Besucherzahlen auf der Homepage und der Anbindung an Social Media-Plattformen. 

Jetzt freue ich mich, wenn wir das spannende Gespräch persönlich fortsetzen können. 

Mit freundlichen Grüßen
Susan Müller-Dingskirchen 

